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SOM660W-RS Rev (TBD) HSOM660  

Agency Model: SOM660W

Publicly downloadable certificates are 
available at 
www.honeywellaidc.com/compliance.

Les certificats téléchargeables 
accessibles au public sont disponibles à 
www.honeywellaidc.com/compliance. 

Les certificats téléchargeables 
publiquement sont disponibles sur 
www.honeywellaidc.com/compliance. 

I certificati pubblicamente scaricabili 
sono disponibili sul sito Web 
www.honeywellaidc.com/compliance. 

Zertifikate stehen unter 
www.honeywellaidc.com/compliance 
öffentlich zum Download zur Verfügung. 

Hay certificados descargables 
disponibles públicamente en 
www.honeywellaidc.com/compliance. 

Puede descargar los certificados de 
acceso público en 
www.honeywellaidc.com/compliance. 

Certificados disponíveis ao público para 
download em: 
www.honeywellaidc.com/compliance.

 www.honeywellaidc.com/compliance  www.honeywellaidc.com/compliance  一般にコウンロード可能な証明書は
www.honeywellaidc.com/compliance 利
用可能
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www.honeywellaidc.com/compliance. 

الشهادات القابلة لل�نزيل م�احة للعامة عل� الموقع 
www.honeywellaidc.com/compliance.

Caution:  Any changes or modifications 
made to this equipment not expressly 
approved by Honeywell International Inc. 
may void the authorization to operate 
this equipment.

MISE EN GARDE :  Tout changement ou 
modification apporté(e) à cet 
équipement qui n'est pas expressément 
approuvé(e) par Honeywell International 
Inc. peut annuler l'autorisation d'utiliser 
cet équipement. 

Mise en garde :  tous les changements 
ou les modifications apportés à cet 
équipement non expressément 
approuvés par Honeywell International 
Inc. peuvent annuler l'autorisation 
d'utiliser cet équipement. 

Attenzione:  qualsiasi variazione o 
modifica apportata a questa 
apparecchiatura, non espressamente 
approvata da Honeywell International 
Inc., potrebbe annullare l'autorizzazione 
concessa all'utente per utilizzare 
l'apparecchiatura.

Vorsicht:  Von Honeywell International 
Inc. nicht ausdrücklich genehmigte 
Veränderungen an diesem Gerät können 
dazu führen, dass die 
Betriebsgenehmigung für dieses Gerät 
erlischt. 

Precaución:  Cualquier modificación o 
cambio realizado en este equipo, no 
expresamente aprobado por Honeywell 
International Inc., puede anular la 
autorización para utilizar este equipo.

Precaución:  cualquier cambio o 
modificación a este equipo que no esté 
expresamente aprobado por Honeywell 
International Inc. puede invalidar la 
autorización para usarlo. 

Atenção:  qualquer alteração ou 
modificação não aprovada 
expressamente pela Honeywell 
International Inc. neste equipamento 
poderá invalidar a autorização de operá-
lo. 

  Honeywell International Inc.   Honeywell International Inc. 警告 :  Honeywell International Inc. の
明示的な承認な に この機器を変更ま
は改変 る この機器を操作 る権限
無効になる場合 ありま

:  Honeywell International Inc.
. 
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تحذير:  قد تؤدي أي تغييرات أو تعديلات عل� هذا 
 Honeywellال34از غ0ر مصادق عليها من شركة .

International Inc إل� إلغاء ترخ0ص تشغيل هذا 
ال34از.

Model: SOM660W
This device is intended only for OEM integrators under the following conditions: 
1. The antenna must be installed such that 20 cm is maintained between the antenna and users.

2. The transmitter module may not be co-located with any other transmitter or antenna.

As long as the two conditions above are met, additional transmitter testing will not be required. However, the OEM integrator is still 
responsible for testing their end-product for any additional compliance requirements required for the installed module.

Model: SOM660W
Cet appareil est conçu uniquement pour les intégrateurs OEM dans les conditions suivantes: (Pour utilisation de dispositif module)
1. L'antenne doit être installée de telle sorte qu'une distance de 20 cm est respectée entre l'antenne et les utilisateurs. 

2. Le module émetteur peut ne pas être coïmplanté avec un autre émetteur ou antenne.

Tant que les deux conditions ci-dessus sont remplies, des essais supplémentaires sur l'émetteur ne seront pas nécessaires. Toutefois, l'intégrateur OEM est toujours responsable 
des essais sur son produit final pour toutes exigences de conformité supplémentaires requis pour ce module installé.

Important Note:
In the event that these conditions cannot be met (for example certain laptop configurations or co-location with another transmitter), 
then the Federal Communications Commission of the U.S. Government (FCC) and the Canadian Government authorizations are no 
longer considered valid and the FCC ID and IC ID cannot be used on the final product. In these circumstances, the OEM integrator 
shall be responsible for re-evaluating the end-product (including the transmitter) and obtaining a separate FCC and IC authorization 
in the U.S.and Canada.

Note Importante:
Dans le cas où ces conditions ne peuvent être satisfaites (par exemple pour certaines configurations d'ordinateur portable ou de certaines co-localisations avec un autre émetteur), 
la commission fédérale des communications des Etats-Unis (FCC) et l'autorisation du Canada n'sont plus considéré comme valide et l'ID FCC ou l'ID IC ne peut pas être utilisé sur le 
produit final. Dans ces circonstances, l'intégrateur OEM sera chargé de réévaluer le produit final (y compris l'émetteur) et l'obtention d'une autorisation FCC et IC distincte au U.S. et  
Canada.

OEM Integrators - End Product Labeling Considerations:
This transmitter module is authorized only for use in device where the antenna may be installed such that 20 cm may be maintained 
between the antenna and users. The final end product must be labeled in a visible area with the following: 
“Contains IC ID: 1693B-660W, FCC ID: HD5-660W”. 
The grantee's FCC ID/IC ID can be used only when all FCC/IC compliance requirements are met.

Intégrateurs OEM - Considérations sur l'étiquetage des produits finis:
Ce module émetteur est autorisé uniquement pour une utilisation dans un dispositif où l'antenne peut être installée de telle sorte qu'une distance de 20cm peut être maintenue 
entre l'antenne et les utilisateurs. Le produit final doit être étiqueté dans un endroit visible avec l'inscription suivante:
 “Contient des IC ID: 1693B-660W, FCC ID: HD5-660W”. 
L'ID FCC / ID du FCC du bénéficiaire ne peut être utilisé que lorsque toutes les exigences de conformité FCC / IC sont remplies.

OEM Integrators - End Product Manual Provided to the End User:
The OEM integrator shall not provide information to the end user regarding how to install or remove this RF module in end product 
user manual. The end user manual must include all required regulatory information and warnings as outlined in this document.

Intégrateurs OEM - Manuel du produit final fourni à l'utilisateur final:
L'intégrateur OEM ne doit pas fournir d'informations à l'utilisateur final sur la manière d'installer ou de retirer ce module RF dans le manuel d'utilisation du produit final.
Le manuel de l'utilisateur final doit inclure toutes les informations réglementaires requises et avertissements comme indiqué dans ce document.

Model: SOM660W
This equipment complies with FCC/IC/CE radiation exposure limits. A minimum separation distance of 20 cm must be maintained 
between the user's body and the device, including the antenna during body-worn operation to comply with the RF exposure 
requirements for FCC, IC and CE certification.

Model: SOM660W
Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements FCC/IC/CE. Une distance de séparation minimale de 20 cm doit être maintenue entre le corps de 
l'utilisateur et l'appareil, y compris l'antenne pendant le fonctionnement sur le corps pour se conformer aux exigences d'exposition RF pour la certification FCC, IC et CE.

802.11 Caution: A Wireless Network Administrator should review the operating restrictions and use with a properly configured access point.

Model: SOM660W
FCC Part 15 Subpart B Class B
This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency 
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be 
determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
• Reorient or relocate the receiving antenna.
• Increase the separation between the equipment and receiver.
• Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio or television technician for help.
If necessary, the user should consult the dealer or an experienced radio/television technician for additional suggestions. Honeywell International Inc. is not responsible for any radio or television interference caused by unauthorized modifications of this equipment or the substitution or attachment of connecting cables 
and equipment other than those specified by Honeywell International Inc. The correction is the responsibility of the user.

Use only shielded data cables with this 
system.

Utiliser uniquement des câbles de 
données blindés avec ce système. 

Utilisez uniquement des câbles de 
données blindés avec ce système.  

Utilizzare solo cavi dati schermati con 
questo sistema.  

Für dieses System nur abgeschirmte 
Datenkabel verwenden. 

Utilice sólo cables de datos blindados 
con este sistema.  

Use únicamente cables protegidos para 
datos con este sistema. 

Use somente cabos de dados blindados 
com este sistema.  

   このシススムにはシールド付 ズーゲケー
ドルのみを使用 く さい . ��������"
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اس�خدم فقط كابلات البيانات المصفح مع هذا 
النظام. 

Model:  SOM660W
Canadian Compliance
This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: 
1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. 

CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Model:  SOM660W
Conformité à la règlementation canadienne
Cet appareil est conforme aux normes RSS avec exemption de licence d'Industrie Canada. Son fonctionnement est assujetti aux conditions suivantes:
1. Cet appareil ne doit pas causer de brouillage préjudiciable.

2. Cet appareil doit pouvoir accepter tout brouillage reçu, y compris le brouillage pouvant causer un fonctionnement indésirable.

CAN ICES-3 (B) / NMB-3 (B)

Model:  SOM660W
802.11a Radio Precaution Statements (North America)
• 802.11a wireless LAN 5150 to 5250 MHz (5.15 to 5.25 GHz) (5 GHz radio channels 36 - 48) is restricted to indoor operations to 

reduce harmful interference to co-channel Mobile Satellite System (MSS) operations. 
• The maximum antenna gain permitted for devices in the bands 5250-5350 MHz and 5470-5725 MHz shall comply with the EIRP 

limit.
• The maximum antenna gain permitted for devices in the band 5725-5850 MHz shall comply with the EIRP limits specified for 

point-to-point and non-point-to-point operation as appropriate.
• Be advised that high-power radars are allocated as primary users (i.e., priority users) of the bands 5250-5350 MHz and 5650-5850 

MHz and that these radars could cause interference and/or damage to LE-LAN devices.

Model:  SOM660W
802.11a Énoncé de mise en garde radio (Amérique du Nord)
• Mise en garde : 802.11a sans fil LAN 5150 à 5250 MHz (5,15 à 5,25 GHz) (fréquences radio 36 à 48 de 5 GHz) est limité aux opérations en intérieur pour réduire les interférences 

nuisibles aux opérations du système mobile par satellite (MSS) dans le même canal.
• Mise en garde : Le gain en puissance d’antenne maximal autorisé pour les périphériques dans les bandes 5250 à 5350 MHz et 5470 à 5725 MHz doit respecter la limite EIRP
• Mise en garde : Le gain en puissance d’antenne maximal autorisé pour les périphériques dans les bandes 5725 à 5850 MHz doit respecter les limites EIRP spécifiées pour les 

opérations point à point et non point à point le cas échéant.
• Mise en garde : Sachez que les radars de haute puissance sont désignés comme utilisateurs principaux (c.-à-d. utilisateurs prioritaires) des bandes 5250 à 5350 MHz et 5650 à 

5850 MHz, et que ces radars peuvent causer des interférences ou endommager les périphériques LE-LAN.

The County Code Selection feature in the end product containing this module shall be disabled for products marketed in the US/
Canada.

La fonction de sélection du code de comté dans le produit final contenant ce module doit être désactivée pour les produits commercialisés aux États-Unis et au Canada.

Honeywell International Inc. 
hereby declares that the radio 
equipment type, cellular 

(Model:SOM660W), is in compliance 
with the following directives:
• 2014/53/EU Radio Equipment
• 2011/65/EU  RoHS (Recast)
The full text of the EU declaration of 
conformity is available at the following 
internet address:
www.honeywellaidc.com/compliance.
European contact:

Hand Held Products Europe B.V. 
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
The Netherlands

Honeywell International Inc. 
déclare par la présente que le 
type d'équipement radio, 

cellulaires (modèle : SOM660W) est 
conforme aux directives suivantes :
• Équipement radio 2014/53/UE
• 2011/65/UE – RoHS (Refonte)
Le texte intégral de la déclaration de 
conformité de l'UE est disponible à 
l'adresse Internet suivante :
www.honeywellaidc.com/compliance.
Personne-ressource en Europe :

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Les Pays-Bas

Honeywell International Inc. 
déclare par la présente que les 
type d’équipements 

radioélectriques portables (Modèle : 
SOM660W) est conformes aux directives 
suivantes :
• 2014/53/UE Équipement radio
• 2011/65/UE RoHS (refonte)
Le texte intégral de la déclaration de 
conformité de l’UE est disponible à 
l’adresse internet suivante: 
www.honeywellaidc.com/compliance.
Contact en Europe :

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Pays-Bas

Honeywell International Inc. 
dichiara che i tipo di 
apparecchiature radio, cellular 

(Modello: SOM660W), sono conforme 
alle seguenti direttive:
• 2014/53/UE - Apparecchiature radio
• RoHS 2011/65/UE (rifusione)
Il testo completo della Dichiarazione di 
conformità UE è disponibile al seguente 
indirizzo Internet:
www.honeywellaidc.com/compliance.
Contatto in Europa: 

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Paesi Bassi

Honeywell International Inc. 
erklärt hiermit, dass das 
spezifizierte Mobilfunkgerät 

(Modell: SOM660W) folgende 
Richtlinien erfüllt:
• Richtlinie 2014/53/EU 

(Funkanlagen)
• 2011/65/EU RoHS (Recast) 
Die vollständige EU-
Konformitätserklärung finden Sie im 
Internet unter: www.honeywellaidc.com/
compliance.
Ansprechpartner Europa:

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Niederlande

Honeywell International Inc. 
declara que los tipo de equipo 
de radio,  móviles (modelo: 

SOM660W, cumple con las directivas 
siguientes:
• 2014/53/UE sobre equipos de radio
• 2011/65/UE RoHS (Refundida) 
El texto completo de la declaración de 
conformidad de la UE está disponible en 
la siguiente dirección de internet: 
www.honeywellaidc.com/compliance.
Contacto europeo:

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Países Bajos

Honeywell International Inc. 
declara que los tipos de equipo 
de radio, celulares (modelo: 

SOM660W), es conforme a las siguientes 
directivas:
• Normativa 2014/53/UE sobre 

equipos radioeléctricos
•  2011/65/UE RoHS (Reformulada) 
El texto completo de la declaración de
conformidad UE está disponible en la
siguiente dirección de internet: 
www.honeywellaidc.com/compliance.
Contacto europeo:

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Países Bajos

Por meio deste documento, a 
Honeywell International Inc. 
declara que o tipo de 

equipamento de rádio, celular (modelo: 
SOM660W), está em conformidade com 
as seguintes diretivas:
• Equipamento de rádio 2014/53/UE
• 2011/65/UE RoHS (Reformulação) 
O texto completo da declaração de 
conformidade da União Europeia está 
disponível em www.honeywellaicd.com/
compliance.
Contato na Europa:

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
Holanda 

Honeywell International Inc. 
SOM660W 参

2014/53/EU 2011/65/EU RoHS 参www.honeywellaidc.com/compliance
Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
The Netherlands

Honeywell International Inc. 
( SOM660W) 

  2014/53/EU   2011/65/EU RoHS
www.honeywellaidc.com/compliance
Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
The Netherlands

Honeywell International Inc. 
は 無線装置ゲイナ 移動体

モズル : SOM660W 下の指 に準
拠 るこ をここに宣言 ま
• 2014/53/EU 無線機器
• 2011/65/EU RoHS ( 改正 )
EU 適合宣言書の全文は
www.honeywellaidc.com/compliance 利
用可能
欧州 のお問い合わせ :

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
The Netherlands

Honeywell International Inc.,  ( : SOM660W).
•  2014/53/EU • 2011/65/EU RoHS (Recast) EU www.honeywellaidc.com/compliance .:

Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
The Netherlands
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Hand Held Products Europe B.V.
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen
The Netherlands

 Honeywell"تعلن شركة 
International أن أنواع المعدات  

اللاسلكM،  لخلوية (نموذج: 
SOM660W م�وافقة مع ال�وج0هات (

ال�ال0ة:

· _3از الإرسال الاسلكM وفقًا للوائح الاتحاد الأوروبي: 
2014/53

 (المعاد RoHS· توج0هات الاتحاد الأوروبي 
2011/65ص0اغ�ها) الاتحاد الأوروبي:  

يمكن الاطلاع عل� النص الكامل لإعلان المطابقة 
 :Mوفقًا للوائح الاتحاد الأوروبي بزيارة الموقع ال�ال

www.honeywellaidc.com/compliance
_3ات الاتصال الأوروب0ة:

.B.Vمن�جات الصناعات ال0دوية بأوروبا 
Lagelandseweg 70
6545CG Nijmegen

هولندا"

The equipment is intended for use throughout the European Community. 

Operating Frequency Ranges
Model:  SOM660W
• 2400-2483.5 MHz (PAN Bluetooth): 7.64 dBm EIRP
• 2400-2483.5 MHz (Bluetooth Low Energy): 1.42 dBm EIRP
• 2400-2483.5 MHz (WLAN IEEE 802.11b/g/n): 17.62 dBm EIRP
• 5150-5350 MHz, 5470-5725 MHz and 5725-5850 MHz (WLAN/RLAN IEEE 802.11a/n/ac): 16.98 dBm and 13.93 dBm (5G B4) EIRP
• 1710-1785 / 1805-1880 MHz (LTE Band 3, Tx/Rx), 2500-2570 / 2620-2690 MHz (LTE Band 7, Tx/Rx), 832-862 / 791-821 MHz (LTE Band 20, Tx/Rx): 23 dBm
• 880-915 / 925-960 MHz (UMTS 900 Band, Tx/Rx), 1920-1980 / 2110-2170 MHz (UMTS 2100 Band, Tx/Rx): 24 dBm
• 880-915 / 925-960 MHz (GSM/EGPRS GSM 900 Band, Tx/Rx): 33 dBm

European Community Restrictions: 5150-5350 MHz is for indoor use only.

!

Restrictions (Revision ERC/REC 70-03 E 2017-02, Annex 3 Band A: 2400-2483.5 MHz):

AZ No license needed if used indoor and power not exceeding 30 mW.

IT The public use is subject to general authorization by the respective service provider.

RU

SRD with FHSS modulation
• Maximum 2.5 mW EIRP.
• Maximum 100 mW EIRP. Permitted for use SRD for outdoor applications without restriction on installation height only for purposes of gathering telemetry 

information for automated monitoring and resources accounting systems. Permitted to use SRD for other purposes for outdoor applications only when the 
installation height is not exceeding 10 m above the ground surface.

• Maximum 100 mW EIRP. Indoor applications
SRD with DSSS and other than FHSS wideband modulation
• Maximum mean EIRP density is 2 mW/MHz. Maximum 100 mW EIRP.
• Maximum mean EIRP density is 20 mW/MHz. Maximum 100 mW EIRP. It is permitted to use SRD for outdoor applications only for purposes of gathering

telemetry information for automated monitoring and resources accounting systems or security systems.
• Maximum mean EIRP density is 10 mW/MHz. Maximum 100 mW EIRP. Indoor applications

UA EIRP =100 mW with built-in antenna with amplification factor up to 6 dBi
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SOM660W-RS Rev (TBD)

L’équipement est prévu pour une utilisation dans les pays de la Communauté européenne. 

Plages de fréquences de fonctionnement :
Modèle:  SOM660W
• 2 400 à 2 483,5 MHz (réseau personnel Bluetooth) : PIRE 7,64 dBm
• 2 400-2 483,5 MHz (Bluetooth à basse énergie) : PIRE 1,42 dBm
• 2 400 à 2 483,5 MHz (WLAN IEEE 802.11b/g/n) : PIRE 17,62 dBm
• 5 150 à 5 350 MHz, 5 470 à 5 725 MHz et 5725 à 5850 MHz (WLAN/RLAN IEEE 802.11a/n/ac) : PIRE 16,98 dBm et 13,93 dBm (5G B4)
• 1710 à 1785 / 1805 à 1880 MHz (LTE Band 3, Tx/Rx), 2500 à 2570 / 2620 à 2690 MHz (LTE Band 7, Tx/Rx), 832 à 862 / 791 à 821 MHz (LTE Band 20, Tx/Rx): 23 dBm
• 880 à 915/925 à 960 MHz (bande de 900 MHz pour UMTS, Tx/Rx), 1 920 à 1 980/2 110 à 2 170 MHz (bande de 2 100 MHz pour UMTS, Tx/Rx) : 24 dBm 
• 880 à 915/925 à 960 MHz (bande de 900 MHz pour GSM/EGPRS GSM, Tx/Rx) : 33 dBm 

Restrictions de la Communauté européenne : la bande de fréquences 5 150-5 350 MHz est limitée à une utilisation à l’intérieur 
uniquement.

Das Gerät kann innerhalb der gesamten Europäischen Gemeinschaft verwendet werden.

Betriebsfrequenzbereiche:
Modell:  SOM660W
• 2400–2483,5 MHz (PAN Bluetooth): 7,64 dBm  EIRP  
• 2400–2483,5 MHz (Bluetooth Low Energy): 1,42 dBm EIRP.
• 2400–2483,5 MHz (WLAN IEEE 802.11b/g/n): EIRP 17,62 dBm
• 5150–5350 MHz, 5470-5725 MHz und 5725–5850MHz (WLAN/RLAN IEEE 802.11a/n/ac): 16,98 dBm und 13.93 dBm (5G B4) EIRP
• 1710–1785 / 1805–1880 MHz (LTE Band 3, Tx/Rx), 2500–2570 / 2620–2690 MHz (LTE Band 7, Tx/Rx), 832–862 / 791–821 MHz (LTE Band 20, Tx/Rx): 23 dBm
• 880–915/925–960 MHz (UMTS 900-Band, Tx/Rx), 1920–1980/2110–2170 MHz (UMTS 2100-Band, Tx/Rx): 24 dBm
• 880–915/925–960 MHz (GSM/EGPRS GSM 900-Band, Tx/Rx): 33 dBm

Einschränkungen für die EU: 5150–5350 MHz ist nur für den Einsatz im Innenbereich vorgesehen.
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������:  SOM660W
• 2400–2483,5 79� (Bluetooth-PAN ):  EIRP 7,64 �=�   

• 2400-2483.5 79� (
#������� Bluetooth � ������ ��
������
��
��
�): 1,42 �=� EIRP

• 2400–2483,5 79� (WLAN IEEE 802.11b/g/n): EIRP 17,62  �=� 

• 5150–5350 79�, 5470-5725 79� � 5725-5850 79� (WLAN/RLAN IEEE 802.11a/n/ac): EIRP 16.98 �=�  � 13.93 �=� (5G B4)  

• 1710–1785 / 1805–1880 79� (LTE Band 3, Tx/Rx), 2500–2570 / 2620–2690 79� (LTE Band 7, Tx/Rx), 832-862 / 791–821 �=� (LTE Band 20, Tx/Rx): 23 �=� 

• 880–915 / 925–960 79� (�������� UMTS 900, Tx/Rx), 1920–1980 / 2110–2170 79� (�������� UMTS 2100, Tx/Rx): 24 �=�

• 880–915 / 925–960 79� (�������� GSM/EGPRS GSM 900, Tx/Rx): 33 �=�

 

-������
��� '����
"����� ����%
���: �����	 ��������� 5150–5350 79� ��
�������
�	 ��� ������������� ����� � 
���
%
���#.

Bu donanım, Avrupa Birliği ülkelerinin tümünde kullanılabilir.

Çalışma Frekans Aralıkları:
Model:  SOM660W
• 2400 - 2483,5 MHz (PAN Bluetooth): 7,64 dBm  EIRP
• 2400-2483,5 MHz (Bluetooth Düşük Enerji): 1,42 dBm EIRP
• 2400 - 2483,5 MHz (WLAN IEEE 802.11b/g/n): 17,62 dBm EIRP 
• 5150 - 5350 MHz, 5470 - 5725 MHz ve 5725 - 5850 MHz (WLAN/RLAN IEEE 802.11a/n/ac): 16,98 dBm ve 13,93 dBm (5G B4) EIRP
• 1710-1785 / 1805 - 1880 MHz (LTE Band 3, Tx/Rx), 2500 - 2570 / 2620 - 2690 MHz (LTE Band 7, Tx/Rx), 832 - 862 / 791 - 821 MHz (LTE Band 20, Tx/Rx): 23 dBm
• 880 - 915 / 925 - 960 MHz (UMTS 900 Bant, Tx/Rx), 1920 - 1980 / 2110 - 2170 MHz (UMTS 2100 Bant, Tx/Rx): 24 dBm
• 880 - 915 / 925 - 960 MHz (GSM/EGPRS GSM 900 Bant, Tx/Rx): 33 dBm

Avrupa Birliği Kısıtlamaları: 5150-5350 MHz sadece kapalı alanda kullanım içindir.

Product Environmental 
Information
Refer to 
www.honeywellaidc.com/environmental 
for the RoHS / REACH / WEEE 
information.

Renseignements relatifs à 
l’environnement à propos des 
produits
Reportez-vous à la page 
www.honeywellaidc.com/environmental 
pour obtenir des renseignements 
concernant les directives RoHS/REACH/
WEEE.  

Informations 
environnementales sur les 
produits
Reportez-vous au site 
www.honeywellaidc.com/environmental 
pour obtenir les informations sur les 
directives RoHS/REACH/WEEE.   

Informazioni ambientali 
relative al prodotto
Consultare il sito web 
www.honeywellaidc.com/environmental 
per informazioni su RoHS/REACH/
RAEE.  

Informationen zur 
Umweltverträglichkeit von 
Produkten
Unter 
www.honeywellaidc.com/environmental 
finden Sie Informationen über RoHS/
REACH/WEEE.  

Información ambiental del 
producto
Consulte 
www.honeywellaidc.com/environmental 
para obtener información sobre RoHS/
REACH/WEEE.  

Información ambiental de 
producto
Consulte la información RoHS/REACH/
WEEE en 
www.honeywellaidc.com/environmental.  

Informações ambientais sobre 
produtos
Consulte a página 
www.honeywellaidc.com/environmental 
para obter informações sobre as normas 
RoHS/REACH/WEEE.  

 RoHS / REACH / WEEE www.honeywellaidc.com/environmental    www.honeywellaidc.com/environmental  RoHS / REACH / WEEE    
RoHS / REACH / WEEEに関する情報につ
いては
www.honeywellaidc.com/environmental
を参照してください     

RoHS / REACH / WEEE www.honeywellaidc.com/environmental.  
Эк г к я ф я  

к
���������� � ����
���� 
�
�������� RoHS / REACH / WEEE 
����
�
�� �� ��"
 
www.honeywellaidc.com/environmental.  

المواصفات البيئية للمن�ج
يُرج� الرجوع إل�

 www.honeywellaidc.com/environmental 

 

Model:  SOM660W
USA, Canada NRTL Safety
UL and C-UL listed: UL60950-1 2nd Edition and CSA C22.2 No. 60950-1-07 2nd Edition.

Microwaves
The radio in the computer operates on the same frequency band as a microwave oven. Therefore, if you use a microwave within range of the RF terminal you may notice performance degradation in your wireless network. However, both your microwave and your wireless network will continue to function.

Patents
For patent information, refer to 
www.hsmpats.com.

Brevets
Veuillez consulter le site 
www.hsmpats.com pour obtenir des 
renseignements au sujet du brevet.  

Brevets
Pour plus d’informations sur les brevets, 
visitez la page www.hsmpats.com.  

Brevetti
Per i dettagli sui brevetti, fare riferimento 
al sito Web www.hsmpats.com.  

Patente
Patentinformationen sind unter 
www.hsmpats.com erhältlich.  

Patentes
Para obtener información sobre las 
patentes, visite www.hsmpats.com.  

Patentes
Para obtener información sobre 
patentes, consulte www.hsmpats.com. 

Patentes
Para obter informações sobre patente, 
consulte www.hsmpats.com.   

专利
有关专利信息，请参阅 
www.hsmpats.com。  

 www.hsmpats.com   特許情報については www.hsmpats.com
を参照してください   

특허
특허 정보는 www.hsmpats.com를 참조하
십시오 .  

Патенты
И ия   и   

- и  www.hsmpats.com.  

براءات الاخ�راع
للحصول عل� معلومات براءة الاخ�راع، قم بزيارة 

 :Mالموقع ال�الwww.hsmpats.com.

This document was prepared and executed in the English 
language.  In the event this document is translated into 
another language and a conflict arises between the English 
version and a non-English version, the English version 
shall prevail, it being recognized and acknowledged that 
the English language version most clearly expresses the 
intent of the parties.  Any notice or communication given in 
connection with this document must include a version in 
the English language.

Ce document a été préparé et exécuté dans la langue 
anglaise.  Dans l’éventualité où le document serait traduit 
dans une autre langue et qu'un litige survenait entre la 
version en anglais et la version autre qu'en anglais, la 
version en anglais prévaudra, étant confirmé et reconnu 
que la version en anglais exprime de façon plus précise 
l’intention des parties.  Tout avis ou toute communication 
relatif à ce document doit inclure une version en anglais. 

Ce document a été préparé et finalisé en anglais. Si ce 
document est traduit dans une autre langue et si un conflit 
survient entre la version en anglais et la version traduite, la 
version en anglais prévaudra tant il est reconnu et établi 
qu’elle exprime le plus clairement les intentions des parties. 
Tout avis ou communication produit en relation avec ce 
document doit comporter une version en anglais.  

Questo documento è stato preparato e redatto in lingua 
inglese. In caso di traduzione in altre lingue, 
nell’eventualità sorgano conflitti fra la versione non inglese 
e quella inglese, prevarrà quest’ultima in quanto viene 
riconosciuto e accettato che la versione in lingua inglese 
esprime più chiaramente gli accordi fra le parti. Qualsiasi 
notifica o comunicazione inviata in rapporto a questo 
documento deve includere una versione in lingua inglese.  

Dieses Dokument wurde in englischer Sprache erstellt und 
ausgefertigt. Wenn dieses Dokument in eine andere 
Sprache übersetzt wird, und ein Konflikt zwischen der 
englischen und nicht-englischen Fassung auftritt, hat die 
englische Fassung Vorrang, da die Parteien anerkennen, 
dass die Fassung in englischer Sprache ihren Absichten am 
deutlichsten Ausdruck verleiht. Alle Hinweise oder 
Mitteilungen in Zusammenhang mit diesem Dokument 
müssen auch in einer Fassung in englischer Sprache 
erfolgen.  

Originalmente, este documento se creó y redactó en inglés. 
En caso de que se traduzca a otro idioma y surja un 
conflicto entre la versión en inglés y la versión en otro 
idioma, prevalecerá la versión en inglés. Se reconoce y 
admite que, en la versión en inglés, expresa la intención de 
las partes con más claridad. Cualquier aviso o 
comunicación proporcionada en relación con este 
documento debe incluir una versión en inglés.  

Este documento se preparó y redactó en inglés. En caso de 
que se traduzca a otro idioma y surja algún conflicto entre 
la versión en inglés y la del idioma extranjero, prevalecerá la 
versión en inglés, dado que se reconoce y admite que la 
versión en inglés expresa más claramente la intención 
de las partes. Cualquier aviso o comunicación 
proporcionada en relación con este documento deberá 
incluir una versión en inglés.  

Este documento foi preparado e feito em língua inglesa. Se 
este documento for traduzido para outro idioma e surgirem 
conflitos entre a versão em inglês e a versão no outro 
idioma, a versão em inglês prevalecerá, sendo reconhecido 
e atestado que a versão em língua inglesa expressa mais 
claramente a intenção das partes. Qualquer comunicação 
ou aviso relacionado a este documento deve conter a 
versão em inglês.  

参 参 屏屏   
 

   

Restrictions (révision ERC/REC 70-03 E 2017-02, Annexe 3 bande A : 2 400 à 2 483,5 MHz)

AZ Aucune licence nécessaire pour une utilisation à l’intérieur et une puissance ne dépassant pas 30 mW.

IT L’usage public est soumis à une autorisation générale du fournisseur de service respectif.

RU

Appareil de faible portée (SRD) avec modulation FHSS
• Puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) maximale 2,5 mW.
• Puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) maximale 100 mW. L’usage du SRD est autorisé pour les applications extérieures sans restriction de hauteur 

d’installation et uniquement à des fins de collecte de données de télémétrie pour la surveillance automatisée et les systèmes de comptabilité des ressources. 
L’usage du SRD est autorisé à d’autres fins pour les applications extérieures uniquement lorsque la hauteur d’installation ne dépasse pas les 10 m au-dessus de 
la surface du sol.

• Puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) maximale 100 mW. Applications à l’intérieur
SRD avec DSSS et une technique autre que la modulation FHSS à large bande
• La densité de PIRE moyenne maximale est de 2 mW/MHz. Puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) maximale 100 mW..
• La densité de PIRE moyenne maximale est de 20 mW/MHz. Puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) maximale 100 mW. Il est permis d’utiliser le SRD 

pour les applications extérieures uniquement aux fins de la collecte de données de télémétrie pour la surveillance automatisée et les systèmes de comptabilité 
des ressources ou les systèmes de sécurité.

• La densité de PIRE moyenne maximale est de 10 mW/MHz. Puissance isotrope rayonnée équivalente (PIRE) maximale 100 mW. Applications à l’intérieur

UA PIRE = 100 mW avec une antenne intégrée dotée d’un facteur d’amplification jusqu’à 6 dBi

Einschränkungen (Revision ERC/REC 70-03 E 2017-02, Anhang 3 Band A: 2400–2483,5 MHz)

AZ Bei einer Verwendung in Innenräumen und einer Leistung unter 30 mW ist keine Lizenz erforderlich.

IT Die öffentliche Verwendung muss vom jeweiligen Dienstanbieter genehmigt werden.

RU

SRD mit FHSS-Modulation
• Max. 2,5 mW EIRP.
• Max. 100 mW EIRP. SRD im Außenbereich ohne Einschränkungen der Montagehöhe ausschließlich zur Erfassung von Telemetriedaten zur automatischen 

Überwachung und Bestandsverfolgung zulässig. SRD im Außenbereich zu anderen Zwecken nur bei einer Montagehöhe bis zu 10 m über dem Boden zulässig.
• Max. 100 mW EIRP. Anwendungen im Innenbereich.
SRD mit DSSS usw. (ausgenommen FHSS-Breitbandmodulation)
• Die max. durchschnittliche EIRP-Dichte beträgt 2 mW/MHz. Max. 100 mW EIRP.
• Die max. durchschnittliche EIRP-Dichte beträgt 20 mW/MHz. Max. 100 mW EIRP. SRD im Außenbereich ausschließlich zur Erfassung von Telemetriedaten zur 

automatischen Überwachung und Bestandsverfolgung oder für Sicherheitssysteme zulässig.
• Die max. durchschnittliche EIRP-Dichte beträgt 10 mW/MHz. Max. 100 mW EIRP. Anwendungen im Innenbereich.

UA EIRP =100 mW mit integrierter Antenne mit Verstärkungsfaktor von bis zu 6 dBi.

�	
������ (�
���
�� ERC/REC 70-03 E 2017-02, �
������ 3, ������� A: 2400-2483,5 ���)

AZ ��� ����������� � ���
%
��� � ��%����� �
 ���

 30 �� ����
?
��
 �
 �
��
��.

IT -�%
��
���
 ������������
 ������������ �����@�� � ����
?
��� ����
����%
�� �����%��� �����.

RU

���
������ ����	� 
����� ������� (SRD) � ��������� FHSSMaximum 2.5 mW EIRP.
• 7����������� ���
������ �������� ������
��� ��%���� (EIRP) 2,5 ��.

• 7����������� ���
������ �������� ������
��� ��%���� (EIRP) 100 ��. D���������� SRD ����
?
�� ����� ��
 ���
%
��" �
� �������
��" �� 

�	��
 �������� � ��� ����� ����	# 
�
�
��� ��� ���
� �������
����� ������
��� � ��
� �
������. J���
?�
�� ������������� SRD � �����# 

�
��# ����� ��
 ���
%
��", 
��� �	��� �������� �
 ��
�	?�
 10 � ��� �����
� �
���.

• 7����������� ���
������ �������� ������
��� ��%���� (EIRP) 100 ��. D����������

����
 ��������.SRD with DSSS and other than FHSS wideband modulation
• 7����������� ��
���� ������� EIRP 2 ��/79�. 7����������� ���
������ �������� ������
��� ��%���� (EIRP) 100 ��

• 7����������� ��
���� ������� EIRP 20 ��/79�. 7����������� ���
������ �������� ������
��� ��%���� (EIRP) 100 ��. D���������� SRD 

����
?
�� ����� ��
 ���
%
��" ��� ����� ����	# 
�
�
��� ��� ���
� �������
����� ������
���, ��
� �
������ ��� �
���������.

• 7����������� ��
���� ������� EIRP 10 ��/79�. 7����������� ���
������ �������� ������
��� ��%���� (EIRP) 100 ��. D���������� ����� 

���
%
��".

UA EIRP = 100 �� �� ����
���" ��
���" � ��������
��� ����
��� �� 6 �=�.

Kısıtlamalar (Revizyon ERC / REC 70-03 E 2017-02, Ek 3 Bant A: 2400 - 2483,5 MHz)

AZ İç mekanlarda ve 30 mW'ı aşmayan güç kullanıldığında lisans gerekli değildir.

IT Kamu kullanımı, ilgili hizmet sağlayıcısı tarafından genel izne tabidir.

RU

FHSS modülasyonlu SRD
• Maksimum 2,5 mW EIRP.
• Maksimum 100 mW EIRP. Kurulum yüksekliğinde kısıtlama olmaksızın dış mekan uygulamaları için SRD kullanımına yalnızca otomatik izleme ve kaynak 

hesaplama sistemleri için telemetri bilgileri toplamak amacıyla izin verilir. Yalnızca kurulum yüksekliği zemin yüzeyinden maksimum 10 m yukarıda olduğunda 
dış mekan uygulamalarında diğer amaçlar için SRD kullanımına izin verilir.

• Maksimum 100 mW EIRP. İç mekan uygulamaları.
FHSS geniş bant modülasyonu dışında DSSS'li SRD
• Maksimum ortalama EIRP yoğunluğu 2 mW/MHz'dir. Maksimum 100 mW EIRP.
• Maksimum ortalama EIRP yoğunluğu 20 mW/MHz'dir. Maksimum 100 mW EIRP. Dış mekan uygulamaları için yalnızca otomatik izleme ve kaynak hesaplama 

sistemleri veya güvenlik sistemleri için telemetri bilgileri toplamak amacıyla SRD kullanımına izin verilir.
• Maksimum ortalama EIRP yoğunluğu 10 mW/MHz'dir. Maksimum 100 mW EIRP. İç mekan uygulamaları.

UA EIRP = 100 mW, amplifikasyon faktörü 6 dBi'ye kadar olan dahili anten ile.D
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Page 3

HSOM660 Mobile Computer

本書は英語 作成され発行され いま  本書を他の言語に
翻訳 英語版 英語 外の版に矛盾 生 場合は 関係
者の意図を最も明確に表 もの 英語版 あるこ を認識お
よび承諾 英語版 優先 るもの ま  さらに 本書
に関連 与えられる告知や通知は べ 英語版を含むも
の ま   
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تحررت هذه الوث0قة وك�بت باللغة الإنجليزية.  تسري النسخة الإنجليزية 
للوث0قة ويع�رف بها وتقر بأنها النسخة ال�ي تعبر صراحة عن مقصد أطراف 

العقد فM حال ترجم�ها لأ� لغة أخر� ونشب بذلك نزاعًا ب0ن النسخة 
الم�رجمة والنسخة الإنجليزية.  ترفق نسخة باللغة الإنجليزية لأي إخطارات أو 

اتصالات مرسلة ت�علق بهذه الوث0قة.
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